
 

 

 

 

 

78% 

73% 

68% 

51% 

22% 

27% 

32% 

49% 

Landlord

Police

Council

Neighbours

Whose responsiblity is it to deal with ASB? 

Yes

No

8 

15 

15 

Bad

Good

Neither Good or Bad

38 people said they had reported ASB in the last 12 
months and this is how they rated their experience... 

3 

38 

141 

Not very important

Quite important

Very important

Taking account of all the services your landlord 
provides i.e. completing repairs building new homes 

etc. how important is it to you that your landlord deals 
with anti-social behaviour? 
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86% 

69% 

80% 

71% 

69% 

54% 

14% 

31% 

20% 

29% 

31% 

46% 

People staring

One-off party

Normal household noise

Children arguing and fighting

Children playing outside

People being unpleasant to each other

Do you think your landlord should get involved in 
complaints about... 

No

Yes

56% 

63% 

68% 

72% 

44% 

37% 

32% 

28% 

Evicted

Given chance to rectify behaviour

Helped to delaing with any underlying
problems

Spoken to about their behaviour

Do you think those causing ASB should be... 

Yes

No


